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TECT «BHYTPEHHAA SHEPTUA, KOJIMYECTBO TENNOTbI»

1 BapuaHT

Temneparypa Tesa MOHH3HTCA, eCJIH

1) yMEHBUIHTE CKOPOCTE €r0 JBHMKEeHHHA
2) MOosIeKyABl PACTIONOKATCA B TeJle Ha MEHBIIHX DPACCTOAHHAX
3) YMeHBIIHTCH CKOPOCTh XA0THYECKOr0 ABHIKEHHA YACTHIL TeJa

B TennoBoM OBH:KEHHH YUIACTEVIOT

1) MoneKyJabl HATPETOTO TEJIa

2) 4acTHIBI Tejla, KOIZa OHO HaXOAHTCA B MOKOE

3) MOMexXYABI ABMMKYIETOCA Tela

4) BCe YACTHIILI, M3 KOTOPBIX COCTOMT TeNO, OpH JH000M ero co-
CTOAHHH

BHYTpeHHAA sHeprus Tela MoMeHAeTeH NPH H3MeHeHHH

1) ero nonoXeHUA B NPOCTPAHCTBE

2) ero B3auMOAEHCTBHA ¢ ADYTHMH TeJaMH

3) NOTeHIHANBHON M KHHETHUYECKOH DHEPrdH COCTABIHIOUIHX €ro
JACTHIL

4) Ee BooOIe H3aMEHHTH HeIbL3d

Harpesas sony, eit nepeganu 1000 Ok sHeprun. Kakoe xosmue-
CTBO TENJOThI BBIJAEJHWT 3TA BOJH, OCTHIBAA JO CBOeH IlepBOHA-
YanbHOH TeMIepaTyDbl?

1) 500 T
2) 1000 O
3) Yrobsl OTBETHTD, HY)KHBI JOMOJHHTEIbHbIE AAHHDIE

Kakoe xonuuecTBO TENJOTEI BRIASJIUT CBHHIIOBAA IIJIHTKA MaCCOI':I
1 kr, ocTelBaA Ha 7 °C?

1) 200 Tx
2) 400 O
3) 490 [
4) 980 It

ITo kakoi GopMyne onpeAenAlT KOIWYECTBO TEIJIOTHI, HeoOXo-
JUMOH AJNA HarpeBAHHS Teja WAH BbLIASIAOIIEHCH [NpH ero Ox-
namgeHnn?

1)P=mg 3)F ="kl 1)
2) Q =gm 4) @ = cmit, — 1))

Packanenusiii 1o 450 °C Megusril mapuk Maccoil 100 r ocreiBaeT
Ao 50 °C., HaKoe KOMHYECTBO TENJIOTE! BRIJENAET OH IIPH 3TOM?T

1) 160 T

2) 1600 D
3) 16000 T
4) 16 - 10°
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YnenbHas TeNJOTAa CrOPAHHSA TONIMBA — (HU3NYecKas BelIUYHHA,
MOKA3BIBAIONTAA

1) oTnu4uKe oHOTO BHJA TOMNJMBA OT APYIoro

2) BLITOAHOCTb JAHHOTO BH/AA TOILJIMBA II0 CPABHEHHIO C JPVTHMH
E€T0 BUAAMU

3) CKOJMLKO sHEPrHvH BhigedseT TOIIMBO MNPH HNOJHOM CrOpDaHHH

4) KaKoe KOJHYECTBO TENJOTEl BRIJEJAETCA NPH IIOJHOM cropa-
HUH 1 Kr TOIMJIHMEA

Onpenenure yAeNbHYIO TEIJIOTY CrOPAHHSA CYXHX JPOB, €CJH W3-

BECTHO, YTO NPH [OJHOM CrODAHMM 8 KI APOB BBIAEIMIOCH KOJH-
YeCTBO TeILToTHI, paBHoe 8 - 107 I,

1) 108 A% 3) 107 A%
KT KT
2) 4. 107 2K ) 8. 107 2%
KT KI"

YroObl HarpeTh KOMHATY, KAKOro TOIJIMBA MOTpeDyeTcAs MeHb-
e — APOB MJIH KaMeHHoro yrias?

1) Iipos
2) Yrasa

3) OnMHAKOBRIE KOJHYECTBA



2 BapuaHT

2. Kwuciopon npeBpaTHAH B EHAKOCTh. YTO TMPOHMI3OILIO TIPH 3TOM C
MOJEeKYJIaMH KHceIopona?

1) OHE YOJIOTHUIHCE, CTAIH JABHTATRCH MedJeHHee

2) OHE CHKATHCH ¥ CAEJATNCH MEHBIIEro pasMepa

3) [IBurascek Bce MeAJleHHeH, OHH IepecTalnH InepeMelaThCs
4) Huyero ¢ HIMHM He MPOM3O0IILIO

3. Kak BHYTpeHHfAS 3Heprus Tejla 3aBUCUT OT €ro MexXaHUYecKOH
aHeprun?

1) Ona rem Boasiue, yem GONbIIe KHHeTHYECKAadA SHEPTHA

2] EHYTDEHHHH JHEPIrHA TeJjga YBeJlHYHBAETCA C POCTOM er'o [Oo-
TeHIHATIBHOMH JHepruu

3) Ona yMeHbIIaeTCA NpPH YBeJIW4YeHHH H KHHETHYECKOH, H IMO-
TeHIHATBLHON 3HEePruH Teja

4) BayTpeHHsAA 3HepPrHH Teja He 3ABHCHT OT ero MeXaHWYecKol
AHEPruu

4. Bonay oxaanunau or 50 °C po 0 °C. Kakas » Kax MaMeHMIACh MpH
3TOM 3Heprus BOJLI?

1) BryTperHAsA 3HeprufA; YMeHBIINJIACh
2) MexannuecKas SHePruf; VMeHBIIKJIACh
3) BEYTpeHHAA 3HEPrud; VBeJIHUHJIACh
4) MexaHndeckad sHepriui; YBeJHYHIACH

5. B cocyme HaxogAaTCcA paBHEIE Macchl OZHOrO M TOTO K€ rasa IpH
KOMHaTHOH Temneparype. B KakoM H3 HHX ero BHYTDEeHHASA
asHeprusa Haubonabiaa?
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. Yto aro aHauuT?

VYaenwHasa TejJoeMKoCcTh ajdwomuaua 420

1) Yrto anasa HarpeBanusa 1 kr amoMunusa Hyxe0 420 Tx

2) Yro pna sHarpesauus amomMuAHEA Ha 1 °C Ttpebyerca 420 x

3) Yro ana HarpeaHusa 1 kr amomMuaua Ha 1 °C Heobxozumo
KOJIAYeCTBO TenJaoTkl, paHoe 420 Ik

T35
Kr-°C
TeNJ0Thl NpHaeTcd coobinuTs: cTalbHOMY Opyery Maccoit 1 kr,
4TOOBEI IOBBICUTH ero Temnepatypy Ha 20 °C?

1) 25 Ox 3) 10 O
2) 25 wJlx 4) 10 x/lx

ViensHasg TennoeMyrocTs ctann H00 . Kaxoe KOJIHUYECTBO

IluaxoBoe Beapo ¢ 5 g BoAwl, Harperoe go 50 °C, oeTyauau go

10 °C., CroJIbKO TennoThl BhIZenHMJOCH IpH asTtom? Macca Begpa
250 r.

1) 844000 Tl 3) 836000 s
2) 84400 i 4) 880000 s

TeMmepaTypy 4YYryHHOH nanTsl noBeicuad Ha 60 °C. Ha sTo ua-
pacxogopany 648000 [Tk smepruu. Kakosa macca MIHTEI?

1) 200 xr
2) 20 kr

3) 108 kr
4) 10,8 xr

Yera"oBiaeHo, 4To 1 Kr GeH3MHA NP [IOJHOM CMOPAHHMH BRLIEIAET
4,6 - 10" [I:x. Kaxosa yaenpHaA TemoTa cropanus Gexamnua?

1)9,2 . 107 &% 3) 46 - 107 2%
KI" KTI

2) 92 . 107 B 4) 4,6 - 107 2%
KI KT

Kaxoii dopMynoll none3yiTca gAs pacdeTa KOJHYECTBAa TeILIo-
TEI, BBIJeNAIIelca IPH cropaHnH TONIHBa?

1) @ = cm(t, - t,)
2)@=gm
3) P = mg
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3 BapuaHT

BuyTpennsasa sHeprusa Tena 3aBHCHT OT

1) TenioBoro ABMMKEHHA YACTHIL, H3 HOTOPLIX COCTOMT TEJO

2} eTo BHYTpPEHHErD CTPOEHHA

3) KoJIM4YecTBa MOJEKYJI, BXOLALINX B COCTAB TeJa

4) noTeHUHANBHOH H KHHeTHUYeCcKoH aHeprHil BcexX HacTHIL Tesa

Temnepatrypy Tesa noseiceanu ¢ 20 °C go 60 °C. Kakas sneprus u
HAK M3MEeHMIach Npu 3ToM?

1) KuHeTHueCKAA JHeDrHA YACTHI Tejla — OJHA U3 COCTABIIAN-
IIHUX ero BHYTpPeHHeH sHePruu; NOBBICHIIACH

2} KuHeTHuecKaa 3HeDPrHA TeNa; HOBLICHNIACH

3) BuyTpeHHsas sHeprua; YMeHbUINIACK

4) TloTeHuHANBHAA SHEPrUs YACTHIL TeJa — JDYras COCTaBJAN-
iad BHYTPeHHel aHepruH; YBEeJIHYHJIACE

Macchl ogHOIO M TOrO e rasa B cocyaaxX oJHHaKoBhl. B Kaxkom
cocylle BHYTPEHHAA dHePrua ra3a HauMeHbINnaa?

i007G)  [moec  [10:C
Ne 1 Ne 2 Ne 3
1) Ne 1 2) Ne 2 3) Ne 3

AmomMunueBas ractpioas maccoit 100 r ¢ 2 11 BojBl Harpera or
10 °C go 90 °C. Kaxoe xonM4yecTBO TEILJIOTHL 3aTPaA4YeHO HA 3aTo?

1) 679360 I
2) 745600 D
3) 67936 ik
4) 74560 I«

OcTbiBasa, MeAHEIH NHAJAMHADP Maccod 3 Kr OTAA] OKpyMKalolel
cpejle KOJIMYECTBO TenJaoTsl, paBsHoe 54 /., Ha cKoaeskKo rpamy-
COB [IOHM3HMJIACE €ro TeMIuepaTtypa?

1) 4,5 °C 3) 18 °C
2) 45 °C 4) 135 °C
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YaenpHas TemnoTa cropaHusa KepocuHa 4,6 - . Karxoe rosn-

Kr
YECTBO TEIIOTHI BELAETHT IPH TOJHOM cropaHuy 1 Kr KepocuHa?
1) 46 - 107 T 3) 23 - 107 Ik
2) 2,3 . 107 Ik 4) 4,6 - 107 Ix

WsBecTHO, YTO NMpH NOJHOM cropaHuu 7 Kr Topda BEAEIANOCH
9,8 - 107 [I:x sueprun. Kaxkosa viaensHas TeIJI0Ta cropaHus Topda?

1) 9,8 - 107 2% 3) 4,2 . 107 2%
KD KT
2) 1,4 107 2% 1) 68,6 X
HI' HI'

Cronpko Hed)TM HaA0 C3edb, YTOOBI MOJYUHTh KOJAWYECTBO Tell-
JoThi, pasHoe 35,2 - 107 Imx?

1) 35,2 kr
2) 4.4 xr
3) 80 kr
4) 8 kr

B cay4dac TensoobMena MeM Iy TeaaMH 3aKOH COXpaHeHHA H IIpe-
BpallleHHA 3HePrHH NpOoABJIHETCH B TOM, YTO

1) reno, umewllee BBICOKYI TEMIEPATYPY, NepelaeT IHEpPTHio
Tesy, 061aal0eMy HH3KOH TeMIlepaTypoil

2) nmepejaya sHEPruH MOMKeT MNPOHCXOIHTH A0 YCTAHOBJEHHA JIIO-
Doil TeMIlepaTyphl Tex

3) KOMIHYECTBO TEILIOTHI, OTIAHHOE OAHHM TeJOM, PABHO KOJHU4e-
CTBY TEIJIOTHI, IOJYYEHHOMY APYTHM TEJI0M

B KaKHX HBJIEHHHX H IIDOLeccax BBEIIIOJIHAETCH 3aKOH coxpaHe—
HHMA H NpeBpALIleHHA dHepruu?

1) Bo Bcex
2) B MexaHM4YeCKHMX SIBJeHMAX
3) B TenjoBRIX mpolleccax
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4 BapuaHT

B npobuprax HaxoguTCH PTYTE BO BCEX TPEX COCTOSAHHAX: B Of-
HOH — B JKHAKOM, B Apyroii — razoo0bpasHoM (nap), B TpeTkeill —
TBEPAOM. UeM OT/IHYAITCH YacTHIBEI PTYTH B 9THX Npoldupkax?

1) Hauem 2) PaamepoM

3) CKOPOCThIO ABMMEHUA U PAcCHoJIOKEeHHeM

Kaxkyio sHepruo HA3LIBAXT BHYTPeHHe# sHepruei Tena?

1) DHepruo TenJoBOI0 ABMMEeHUA YACTHIL Teaa
2) KuHeTHYeCKYIO H MOTeHIHANLHYVIO 3HEDPTHID BCeX YAaCTHIL TeJa
3) OHepruw X B3aHMOJeHCTBUSA

Hamenenue kakoil (H3WM4YeCKOH BeJIWYHUHBI CBHIETe/bCTBYeT 06
N3MeHeHHH BHYTpenHell sHepruu Tena?

1) KnneTHueCcKOH 3HEPTHHM TeJaa
2) Ero noreHuuansLHOH 9HepruH

3) Temneparyps: Tena
4) Ero ckopocTH JBHKEHHSHA

B kakoM cayuae Teny NepelaHO MEHBIIEe KOJHYECTBO TelMOThI,
Korga ero Harpenwm Ha 14 °C (Ne 1) wim wa 42 °C (Ne 2)? Bo

CKOJBKO pas?

1) Ne 1; 3 paaa 3) Nt 1; 2 paaa
2) Nk 2; 3 pasa 4) Nt 2; 2 pasa

B rarux equHHIIAX USMEPAIOT KOJHYECTBO TENJIOTHI?

1) HeloToHAX M KUIOHBIOTOHAX
2) Barrax 1 MerasarTax

3) IMackanax 1 MM pT. CT.

4) :xoyaax ¥ KaJopHax
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12. ¥jensHas TemioeMKocTh KHpnuua 880 . Kakoe ronuuect-

BO TennoTkl noTpedyeTcA ANA HATPEBAHHA OJHONO KMpPIOHYa Mac-
cod 1 gr ua 1 °C?

1) 8800 I 3) 880 Mk
2) 880 w]lx 4) 88 Il

13. Brluucaure KoJIMYeCTBO TRIJIOTHI, HeoOX0MUMOe [ TOBLIIIEHUSA
TeMOepaTypel cTaasHoH 3aroToBku Ha 200 °C. Ee macca 35 kr.

1) 3,5 - 10* I
2) 17,5 - 10° Ik
3) 17,5 - 10* [k
4) 3,5 - 10° Ik

16. YagenbHas TelijoTa CrOpaHM#A TOIJIMBA IOKAa3bIBaeT

1) KaKoe KOJIHYECTBO TEILJIOTHI MOMHO IIOJYYHTH OT Pa3HBIX BH-
OB TOILIHBA

2) CKOJIBKO DHEPruH BhIJeJIAeT TONJHWBO IIPH MOJHOM CrOpaHHH

3] KaKo0e KOJHYeCTBO TellJIOTEl BBIJEJHTCH IIPpH IIOJHOM CropaHHH
1 Kr JaHHOTO BHAA TOILIMBA

17. Ilo xakoi dopMynae BRIYMCIAKT KOJHUECTBO TEILTOTHI, Bhljense-
MO€ IIPH CTOPAHHH TOIJIHBAT

HP=gm
2) @ =qm
3) A =Nt
4) F = pS

18. B rocrpe comxrau 15 kr cyxux apos. Kakoe KOJHMYeCTBO TENJIOTHI
NOJYYHJIH IIPH 2TOM TEJa, HaXO0AAUIHeCHA BOKDYTD EDCT]J&?

1) 1,5 - 107 Ik
2) =~ 7 - 10° [l
3) = 0,7 - 10° I
4) 15 - 107 [l



